

Работники ИММиТ — лауреаты премий правительства Санкт-Петербурга в области высшего образования



Губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов вручил работникам Института машиностроения, материалов и транспорта премии правительства города за выдающиеся достижения в области высшего и среднего профессионального образования. Церемония награждения прошла в Смольном.

В номинации «Интеграция образования, науки и промышленности» премии удостоен авторский коллектив: доценты Высшей школы физики и технологий материалов ИММиТ Павел Ковалёв и Игорь Матвеев, а также руководитель направления по работе с молодыми талантами «Северсталь менеджмент» Светлана Барабанцева. Их отметили за работу «Новая мультитрековая модель подготовки инженеров в области металлургии и материаловедения для достижения целей технологического лидерства».

«Новая модель обучения металлургов и материаловедов позволит значительно усилить роль работодателя не только в разработке и реализации образовательной программы, но и в оценке компетенций выпускников. Студенты смогут выбирать треки с разным объёмом, сроком и результатами обучения, а образовательная организация будет присваивать выпускникам разные квалификации с учётом вида их профессиональной деятельности», — рассказали Павел Ковалёв и Игорь Матвеев.

«Поздравляю политехников с заслуженными наградами. Для университета особо значимым является признание на уровне города достижений, полученных в тесной работе с партнёрами и заказчиками из реального сектора экономики. Эти заслуги становятся стимулом для профессионального развития наших преподавателей и административных работников в образовательной деятельности», — отметила проректор по образовательной деятельности СПбПУ Людмила Панкова.